
Seja občinske konference ZKS

Naloge sedanjega
časa

Na 23. seji občinske konference ZKS —
Ljubljana-Šiška so komunisti ocenili delo
preteklega obdobja ter se dogovorili o teko-
čih nalogah. Z enominutnim molkom so naj-
prej počastili spomin na tovarfša Tita in skle-
nili v prihodnje še bolj strniti svoje vrste.

Janez Elikan, sekretar občinske konferen-
ce, je nanizal osem bistvenih točk minulega
obdobja. V težkih dneh so komunisti uspeš-
no delovali znotraj sistema, okrepila se je
samoupravna zavest delavstva. Obveščenost
v kolektivih je bila dobra. Deset šišenskih te-
meljnih organizacij združenega dela pa še
vedno tiči v skupni izgubi 84,000.000 din. Po-
novno ni uspel referendum v Megradu. Za
preobrazbo krajevnih skupnosti pa je glaso-
valo 83,5 odstotka krajanov. Odkrili so nekaj
pomanjkljivosti. v volilnih imenikih. Veliko
je razprav o zazidalnih načrtih v ulici Milčin-
skega in Podutiku, kjer bo usmerjena stano-
vanjska gradnja. Prepočasi . poteka samo-
upravno sporazumevanje, saj nekaterih spo-
razumov posamezni vodilni delavci ne dajejo
na dnevne rede sestankov samoupravnih or-
ganov. Aktivnost osnovnih organizacij je bila
dobra, še bolj pa bodo v prihodnje aktivirali
tudi posamezne člane občinske konference.

V skladu z možnostmi bodo zagotovili ude-
ležbo mladine na mladinskih delovnih akci-
jah.

Poudarek 23. seje občinske konference
ZKS pa je veljal nalogam komunistov na
področju družbenega planiranja pri uveljav-
Ijanju razširjene reprodukcije na dohodkov-
nih odnosih. Zlasti pomembno je uveljavlja-
nje lastnega znanja s prodori na svetovni trg.
Uspehi so vidni v Litostroju, Leku, Avtomon-
taži, Aeru TOZD Celulozi Medvode, Iskri
Elektrooptiki in drugih. Nekatere proizvod-
ne programe bo potrebno pospešeno razvija-
ti, druge omejevati. Tako ločevanje je pogoj
za planirano rast družbenega proizvoda.

Vzrok počasnejšega razvoja združenega
dela je tudi nizka akumulativnost v temelj-
nih organizacijah združenega dela. Po podat-
kih komiteja za družbeno planiranje je v ob-
čini 81 odstotkov OZD z manj kot 5-odstotno
akumulacijo v celotnem prihodku. Številka
torej pomeni 44 odstotkov vseh OZD v obči-
ni. Opazna je tudi premajhna povezanost so-
rodnih delovnih organizacij. Razlogi so tako
objektivni kot subjektivni.

Posebno vprašanje so tudi interne banke,
ki naj bi po svoji zasnovi bile banke repro-
dukcijske .enote določenega nivoja. Nekateri
zakonski predpisi pa takega delovanja bank
ne spodbujajo. Vprašljiva so tudi razdroblje-
na denarna sredstva na računih TOZD. V pa-
metnem obračanju in gospodarjenju s temi
sredstvi se nedvomno skrivajo velike rezerve.
So pa tudi ti odnosi sistemske narave. Toda
dokler ni opravljeno tudi usklajevanje z dru-
gimi nosilci planiranja, ne bo mogoče celo-
vito sprejemati planskih dokumentov. Tako
usklajevanje mora potekati sočasno rned
tozdi, znotraj sozdov, krajevnih skupnosti in
občino.

Bogomir Šefic

VIŠJA OBLIKA
USPOSABLJANJA KOMUNISTOV

(vb) Te dni je končal svoje delo oddelek
dopisne šole marksizma v občini Ljubljana-
Šiška. Predavanja so potekala skozi vse štu-
dijsko leto (1979/80). Dopisna šola marksizma
je v sistemu idejnopolitičnega usposabljanja
komunistov zahtevnejša in višja oblika iz-
obraževanja in usposabljanja komunistov.

Na predavanjih so obravnavali aktualne
teme, kakor tudi teme, pomembne za osnov-
no seznanjanje s temelji marksizma. Struk-
tura udeležencev je bila zelo raznolika, kar
pa ni vplivalo na uspešnost izvedbe preda-
vanj; predvsem pri občasnih preverjanjih
znanja so bili rezultati zelo pozitivni.

To obliko usposabljanja komunistov je
uspešno zaključilo 19 udeležencev od 26 vpi-
sanih.

Slušatelji, ki so se do konca udeleževali
aktivnosti dopisne šole marksizma, so ne-
dvomno pokazali visoko stopnjo osveščeno-
sti, saj je vsekakor slabo vplival na delo šole
osip posameznikov, ki so iz različnih, pred-
vsem neupravičenih razlogov prenehali obi-
skovati predavanja, nihče pa ni ocenil njiho-
ve odgovornosti oz. neodgovornosti (pred-
vsem OO ZK, ki so jih kadrovale).

Iz razgovora z udeleženci DŠM je bilo raz-
brati, da so pripravljeni še nadalje sodelo
vati v različnih oblikah idejnopolitičnega
usposabljanja komunistov, iz česar sledi, da
se zavedajo potrebe in nujnosti stalnega u-
sposabljanja komunistov.

Nekaj se jih je takoj vključilo v pravkar
začeto občinsko politično šolo zveze komu-
nistov pri OK ZKS Ljubljana-Šiška.

SLOVESNOZA1.MAJ
(ub) Godbeniki iz Vodic so poskrbeli,

da je krajane KS Vodicje in Bukovica-
Šinkov turn prebudila prvomajska bud-
nica. Čeprav vreme ni bilo najbolj na-
klonjeno, so igrali koračnice po vseh
vaseh v obeh KS. Godbeniki so sodelo-
vali tudi na proslavi v počastitev OF
in 1. maja, ki je bila v dvorani KS
Vodice.


